

打赢污染防治攻坚战 强化督促落实 重返第一方阵

建设清洁取暖体系 淘汰中型燃煤锅炉

卫东区加快调整能源消费结构

本报讯(记者田秀忠)记者3月14日从卫东区污染防治攻坚战指挥部办公室获悉,该区坚持将大气污染防治作为推动转型发展的重要抓手,今年将加快清洁能源替代,持续削减城市煤炭消费总量,深入开展工业燃煤设施拆改,稳步推进清洁能源替代,加强天然气和外电保障,促进全区能源消费结构日趋科学合理。

据介绍,该区今年将加快建设全区清洁取暖体系,将保障群众温暖过冬作为首要原则,坚持因地制宜、分类施策,深入实施以集中供热、“双替代”为主,洁净型煤为辅的清洁取暖政策。在已有大型热源和集中供热管网覆盖的区域,深入排查居民供暖需求,推动富裕供热能力向合理半径延伸,深挖供暖潜力,减少供暖盲区。在集中供热管网确实无法覆盖的区域,按照“宜气则气、宜电则电”的原则,实施电代煤、气代煤。在天然气供应有保障的区域,按照“宜管则管、宜罐则罐”的原则,鼓励采用燃气壁挂炉等方式实现清洁取暖;在天然气管网未覆盖的区域,大力发展热泵、电锅炉、空调等电采暖方式取暖。

2018年8月底前,按照“主体移位、切断连接、清除燃料、永不复用”标准,完成城市规划区内的工业煤气发生炉(除制备原料的煤气发生炉外)、热风炉、导热油炉的拆除或清洁能源改造工作。逾期未完成拆改的,依法实施停产整治。

该区将引导鼓励中型燃煤锅炉淘汰。在完成10蒸吨/时及以下燃煤锅炉拆改的基础上,逐步扩大燃煤锅炉拆除和清洁能源改造范围,2020年底前,基本淘汰规划区内35蒸吨/时及以下燃煤锅炉。实施逐年递减的资金奖补方式,对2018年10月底前完成拆改的燃煤锅炉,给予不低于6万元/蒸吨资金奖补;对2019年10月底前完成拆改的燃煤锅炉,给予不低于4万元/蒸吨资金奖补;

对2019年10月底前完成拆改的燃煤锅炉,不再给予资金奖补。淘汰方式主要包括拆除、集中供热替代、煤改气、煤改电,改用地热、风能、太阳能、配备布袋除尘器的生物质能,不包括改燃洁净型煤、水煤浆、无烟煤、兰炭、绿煤、原油等,拆除燃煤锅炉必须拆除烟囱或物理切断烟道,不具备复产条件。严禁使用已经关停、淘汰的废旧燃煤锅炉套取奖补资金。燃煤锅炉在新改用天然气的过程中要同步实现低氮改造。

湛河区精准发力防治环境污染

本报讯(记者张亚丹)“拆迁规定严格实行湿法作业,要分层雾化,我们社区专门设置了监督员配合拆迁作业。”3月13日上午,在湛河区黄河路控制线内建筑物构筑物拆除工程马庄街道铁炉社区段施工现场,一台挖掘机正在对一栋4层自建房进行机械清除,旁边一辆雾炮车配合实行湿法作业,铁炉社区负责人陈凤停不时在现场对雾炮车的喷射高度和密度进行指导调整。

为有效控制拆迁施工扬尘污染,该区坚持拆建拆迁湿法作业,并针对拆迁扬尘问题狠抓源头治理,要求区直相关部门、各乡(街道)、村(社区)联动实行“一长三员”网格化精准监督管理,设置网格长、监督员、巡查员和网格员,采取拆前宣传、通报情况,拆除过程全程监督湿法作业,拆除后对渣土覆盖、清运等采取跟踪检查等措施,确保湿法作业工作落实,避免房屋拆除、物料堆放覆盖等环节造成扬尘污染。



环保拆违建

3月15日,工作人员驾驶挖掘机在高压水池的配合下对新华区西市场街道北环路西段的一处违建进行拆除。为服务北环路改造及西延项目建设,新华区交通运输局当日组织人员对北环路沿线的违建进行拆除。为做好大气污染防治工作,拆违工作人员按照湿法作业要求安排高压水池在大型机械实施拆除作业时同步洒水抑尘。本报记者 王尧 摄

舞钢市积极做好大风扬尘污染防控

本报讯(记者杨德坤)3月15日,舞钢市气象预报显示,15日、16日两天受强冷空气影响,将出现大风强风天气,局部地区阵风可达7-8级。为此,该市污染防治攻坚战指挥部办公室发布紧急工作指令,对易造成沙尘

传输和扬尘污染风险加大防控力度。该市要求,住建、交通运输部门根据各自职责做好道路保洁,加强对城区道路清扫、湿扫作业,对重点路段主次道路增加洒水和雾炮作业频次;住建部门全力做好工地扬尘防治,尤其是确保重

点地段土堆物料覆盖到位,减少扬尘污染;环保部门加强对重点企业的管控,并联合工信部门根据重污染天气管控要求,按照各自职责,执行好对企业的管控措施,并做好现场检查;各乡(镇、街道)做好示范区环境污染防治工作。

高庄社区“四清一绿”整治村容村貌

本报讯(记者张鸿雨)“这9栋小楼原来脏乱不堪,无处下脚,光旧家具破衣服就清理出来五六车,下水道好多缺失,这几天我们把垃圾运走了,该修的也都修好了。”3月13日上午,石龙区高庄街道高庄社区居民宋巧说。

宋巧说的9栋小楼是平煤神马集团高庄矿上世纪七八十年代建的家属院,由于高庄矿整合关停,很多矿工转岗搬至市内居住。家属院缺乏管理,垃圾遍地、环境脏乱差。在上周开启“四清一绿”(清除街道小巷、闲置空地、公路沿线垃圾堆,清理卫



生死角及各类垃圾临时堆放点,清理沟渠、坑塘漂浮物,清理石龙河河道堆积物,绿化美化村容村貌)行动中,高庄社区派出人力和车辆大力清洁治理。据该社区党支部委员郭松发介绍,从3月9日开始启动“四清一绿”活动以来,该社区很多居民自发参与,拿着铁锹、扫帚、镐帮忙,还有部分居民献出家中的三轮车帮助运送垃圾。目前,该社区已清除街道小巷、闲置空地、公路沿线等地面积存垃圾1万余立方米,清理路边沟渠垃圾杂物1200吨,打撈、清除街道小巷、闲置空地、公路沿线垃圾堆,清理卫

巩固创建成果 共建美好家园 强化督促落实 重返第一方阵

舞钢市 农田整治项目开工

本报讯(记者杨德坤)3月14日,记者从舞钢市国土资源局获悉,该市高标准基本农田整治项目开工仪式在武功乡大李庄村开工,涉及武功乡、枣林镇、杨庄乡3个乡镇。

3个高标准基本农田整治项目一期工程涉及武功乡的10个行政村,土地整治总规模1294.68公顷,新增耕地面积85.31公顷;项目一期预算总投资2045.68万元,建设工期一年;项目工程主要涵盖土地平整、灌溉与排水、田间道路、农田防护与生态环境保护等。

增设交通设置 优化出行环境 3月14日上午,市民从市区凌云路新投用的导流岛经过。为美化城市环境,优化市民出行环境,近日,我市对市区建设路与凌云路交叉口、光明路交叉口、迎宾路交叉口及开源路交叉口进行改造,通过增加进口车道数量、导流岛、非机动车道、右转专用车道、车行道外拓等,给市民提供更加方便快捷的出行环境。 本报记者 牛智广 摄

该市相关负责人表示,项目完工后,整治区内将实现“田成方、树成行、路相通、沟相连、灌得进、排得出”的标准农田总体要求,不仅方便群众生产生活,还能较好地完善项目区农田基础设施,将对提高耕地质量、降低农业生产成本、增强农业发展后劲提供保障。

发挥技术优势 坚持“一体两翼” 市自来水有限公司做活水文章

本报讯(记者邱爽)3月14日,记者从市自来水有限公司了解到,近期其下辖的豫鹰实业公司与央企同台竞争,共同参与投标南水北调配套工程13号口门宝丰高庄泵站代运行项目,经过专业组的层层评审,考核,豫鹰实业公司胜出中标。接手运行项目后,市自来水有限公司每年可增加收益160万元。

这是豫鹰实业公司自去年中标“南水北调配套工程维护养护平顶山基地”维护养护工作后,在南水北调配套工程中再次胜出。去年以来,市自来水有限公司打破过去单一供水的市场结构,坚持以供水主业为主体、以工程施工和二次供水为辅的“一体两翼”发展战略,不断拓展业务边界,充分发挥技术优势,做大市场,做活水文章。

豫鹰实业公司作为市自来水有限公司负责工程施工的三产单位,以“做强做优辅业”为己任,积极参与市场竞争,去年成功中标平煤神马集团家属区供水分离改造、沙河路管线施工等多项供水工程;完成化工产业集聚区配水厂清水池施工任务,首次实现从单纯工程施工向水厂建设项目进军零的突破。

鸿鹰街道拆除鸿鹰市场疏导区“双违”建筑

本报讯(记者田秀忠)3月13日至14日凌晨,卫东区鸿鹰街道联合该区住建、规划、国土、城管执法、巡防等部门,对鸿鹰市场疏导区的“双违”建筑依法进行拆除。

鸿鹰市场疏导区的“双违”建筑长期占用消防通道,存在安全隐患,同时给居民出行带来不便,入驻的小食品加工店、小餐饮店卫生状况达不到创卫标准,鸿鹰街道多次对其整改,但收效甚微。此次拆除行动共拆除鸿鹰市场疏导区门面房58间及私搭乱建的栅栏围挡6000余平方米。工作人员拆除完后对现场进行了清扫、清理,使该处卫生脏乱差的状况得到根本治理。

温馨提示

今日天气

白天到夜里多云,偏北风4-5级,夜里转偏东风2-3级,最高气温8℃,最低气温4℃

2017—2018年度采暖季结束

供热部门开始办理停热事宜

本报讯(记者邱爽)3月14日,记者从平顶山热力集团了解到,我市2017—2018年度采暖季将于3月15日0时结束,从15日起,该集团将根据用户申请和管网安全情况,安排停止供热事宜。老城区需要继续用热的用户,请及时与该集团供热有限公司联系办理有关手续。

其间,根据用户申请和管网覆盖情况,可向该集团供热有限公司提出申请,协商继续供热相关事宜并办理相关手续,该集团将在供热管网承载许可的情况下继续供热。老城区供热服务咨询电话为2110000,新城区供热服务咨询电话为3110000。

据该集团有关负责人介绍,根据我市城市集中供热管理办法,每年的11月15日0时至次年的3月15日0时为一个采暖季,

上半年教师资格考试本周六举行

我市7700名考生参加

本报讯(记者傅纪元)市招办3月15日发布消息,今年上半年全国中小学教师资格考试(笔试)和河南省高等学校教师资格考试(笔试)将于3月17日(周六)举行,我市报考人数7700人。考点设在市三六联校东校区(原市三中)、市八中、市九中、市十三中、市十四中、市十六中、市四十一中、市实验中学,8个考点共设495个考场。

按照规定,考生入场采取二代身份证识别、拍照比对措施,严禁携带手机等违禁物品入场。考生全部在标准化考点考试,考试期间实施省招办网上巡查、市招办网上巡查,考生同步监考,三级考试监督办法,并全程进行视频监控和录像,考完后对录像查看,视频录像可以作为判定考生及监考员是否违规的依据。

高校毕业生可申领求职创业补贴

本报讯(记者沙星海)3月15日,市人力资源和社会保障局有关负责人介绍,根据省有关规定,我市毕业年度高校毕业生求职创业补贴申领发放开始,符合条件的毕业生可申领。

按照规定,我市有就业创业愿望并积极求职创业的毕业年度普通高校毕业生,包括城乡居民最低生活保障家庭、残疾、获得国家助学贷款、贫困残疾人家庭、建档立卡贫困家庭和特困人员中的毕业生,可申领一次性求职创业补贴。

符合条件的技师学院高级工班、预备技师班和特殊教育院校职业教育类毕业生也可申领。毕业年度普通高校毕业生,是指通过国家普通高等学校招生统一考试的全日制高等学校毕业年度(毕业当年1月1日至12月31日)毕业生。技师学院高级工班、预备技师班毕业生,是指经审批认定,在全国技工院校电子注册和统计信息管理系统中学籍注册为全日制高级工、预备技师的毕业生。城乡最低生活保障家庭毕业生,是指经县级民政部门批准,毕业年度

享受城乡最低生活保障的家庭,其家庭成员与其具有法定赡养、扶养、抚养关系的毕业生。残疾毕业生,是指持有《中华人民共和国残疾人证》的毕业生。获得国家助学贷款毕业生,是指毕业年度内享受国家助学贷款资助的毕业生。建档立卡贫困家庭毕业生,是指该生在毕业年度为全省经县级扶贫部门认定的农村建档立卡贫困人口(含脱贫攻坚期间的已脱贫户毕业生)。贫困残疾人家庭毕业生,是指毕业年度内享受城乡最低生活保障待遇的家庭或建档立卡贫困家庭,其持有《中华人民共和国残疾人证》的家庭成员与其具有法定赡养、扶养、抚养关系的毕业生。特困人员毕业生,是指经县级民政部门批准,毕业年度内享受特困人员救助供养待遇的毕业生,包括孤儿、孤儿弃儿。

符合条件的毕业生经审核通过后,每人可申领一次性1500元的补贴。对经查实虚报冒领补贴的高校毕业生,责令退回补贴资金,并由所在高校将不良记录记入本人人事档案。有关资格认证机关、部门、高校出具虚假证明,骗取、套取补贴资金的,对有关责任人依法依规严肃处理。

海关支教老师牵挂山区孩子

为梁洼五小捐赠142套课桌椅

本报讯(记者常洪涛)3月13日上午,在鲁山县梁洼五小校园,几名工人忙着组装课桌椅。这些课桌椅是曾在该校支教的第二批海关支教老师梁冰河寄来的。

去年2月,来自珠海拱北海关缉私局的梁冰河到梁洼五小支教。在5个月的支教时间里,梁冰河承担了全校六个年级的体育课,带领孩子们开展了丰富多彩的体育活动,组建足球队参加全县比赛。此外,他还积极联系发

动单位同事、亲友资助助学,先后捐款捐物5万多元,用于改善学校环境,购买文体用品、校服,给贫困山区的孩子们带来很大的帮助。支教结束后回到单位后,梁冰河依然牵挂着梁洼五小的孩子们。在此前募集到的捐款中,还有11000元余额,与学校联系得知有一批课桌椅需要更换,梁冰河就购买了142套课桌椅,通过物流寄到梁洼五小。

梁洼五小校长张西雅说:“太感谢梁老师了,这些课桌椅两天就能组装完,孩子们马上就能用上。”

Table with 2 columns: 注销公告 (Notice of Cancellation) and 平顶山市宝立升商贸有限公司 (Pingdingshan Baolisheng Trading Co., Ltd.). It contains three separate notices regarding business registration cancellations.